

马来西亚兴安会馆总会青年总会青年团 访问苏北华联及苏北华人历史文化馆



交流结束后,宾主双方在华联“星洲日报友谊大礼堂”合影

【本报讯】6月8日,星期六,一个风和日丽的日子里,迎来了由马来西亚兴安会馆总会青年团总团长马荣辉先生率队的印尼乡谊交流之旅的21名团员。

下午三点,在棉兰兴安会馆理事林文裕陪同下,访问了印尼苏北华社联合会,受到苏北华联执行主席徐煜权、副主席洪华强、执行秘书郑水萍、文化部主任林来荣、副主任纪国立、公关部主任宋达胜、地方联络部主任章生

荣、青年及体育部主任王文胜、副主任洪于斌、青年部委员梁伟生、周莞仪等诸位理事的热情接待。

会上徐煜权主席向来宾阐述,苏北省与棉兰市在印尼是保留中华文化相对比较完整的华人社会,並简要的向客人介绍苏北华社联合会成立的历史、宗旨及使命,介绍了华联创立的亚洲国际友好学院(简称亚院)的目的及历史,强调亚院主要是为华文教育师资造血和输血的功能,至今已培育了千多位本科毕业生。在华联主席苏用发先生带动下,除了创办亚院以外,还复办了崇文及棉中两间三语学校,为社会输送品学兼优的人材。

大马马荣辉团长也介绍了共有遍布东马、西马34个属会,成立于1970年的马来西亚兴安会馆总会,在肩负敦睦乡谊,促进文化,教育及工商,谋求社会福利等方面的工作。

在交流互动环节中,

宾主对弘扬中华文化,办校华文师资,资金来源等大家共同关心的问题,广泛交换意见,亲切交流。华联徐主席也向来宾介绍既将举行的第五届苏北中学生中华才艺大赛,促进中学生对琴棋书画的认识、关怀、学习与传承。

随后,徐煜权主席赠送苏北华联出版,由苏北华人历史文化馆编辑的古早的棉兰影集——《日里穿梭》给马荣辉团长,这是纪念今年三月三十日刚刚

落成的文化馆纪念特刊,以旧照片阐述棉兰过去的历史。宾主于华联大厦三楼的星洲日报友谊大礼堂合影留念。

宾客参观了苏北华人历史文化馆,了解苏北华人的历史文化,並肯定了历史文化馆所作出的努力。

文化馆是从开始从一楼的主题厅:《民族和谐》,展现了印尼开国的理念: Satu Nusa, Satu Bangsa, Satu Bahasa! 二楼是展出《华人南来的历史》,从公元前的

汉朝时代到二十世纪初,不同阶段,不同机遇的经历,从落叶归根到落地生根,对社会进步所作出贡献是有史为证的。三楼则为《华联厅》与华社最为关注的《教育事业》,展出了二十世纪初至今的华社教育工作。

此次交流之旅主题《跨越国界,兴安儿女,友谊长存》。但愿宾主友谊长存,继续在各领域合作发展更上一层楼。

张昱报道



宾主双方亲切交流



徐煜权执行主席向宾客介绍苏北华联、亚洲国际友好学院创办历史



马荣辉总团长介绍了此行到访的要旨



访问团参观苏北华人历史文化馆



宾客问答



苏北华联执行主席徐煜权赠送《日里穿梭》书册给马荣辉总团长

苏北华人历史文化馆 征求历史文物

苏北华人历史文化馆终于在二零二四年三月三十日圆满落幕,当然,我们的工作还在继续进行,希望能把它建成一个更完美的展示馆,并让更多年轻人有兴趣前来参观,了解我们先辈的历史,传承我们华族的精神文化。

在搜集资料的过程中,除了文字与文献,我们还需要更多的文物来配合展览。其中最为需要

的是华人带来苏北的技术见证物,各技术领域的工具;如木匠的墨斗、测量等工具,务农的工具,金匠的运作系统,捕鱼业,摄影业,电路板,印刷业,脚车行业,餐厅茶室用具和具有中华特色的工具等等。

希望大家能踊跃提供这些宝贵的文物,增添文化馆的异彩,丰富我们展览资源。



访问团参观苏北华人历史文化馆



访问团参观苏北华人历史文化馆